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Ældre vælgere i Frederikshavn - fortsat ålefiskeri

Fra: peter wandy pedersen (peterwnp@hotmail.com)
Sendt: 19. april 2012 15:58:54
Til: pia.kjaersgaard.sekretaer@ft.dk; bauersyren@mail.tele.dk

Hej MF René Christensen

Jeg kunne godt ønske mig at i har gjort noget ved sagen i mellemtiden, hvordan går det?

Mine venner er lidt utålmodige og her er en kopi af det sidste de har sendt mig:

Hej Wandy.
For tid tilbage kontaktede du Folketingsmedlem Rene Christensen ( DF) ang. ålefredningen for os
danskere.
Han nærmest bekagede,at der ikke var noget,at gøre da det var en Eu beslutning.
Nyt
Ifølge sidste afholdte landsmøde i "Dansk fritidsfiskerforbund" (afholdt 3. Marts i Mariager) var
repræsentater
fra Læsø afdelingen mødt op med dokumentation for, hvordan vores åleyngel blev exporteret til
Kina , fra vore
sydeuropæiske Eu lande ( m photo). Folketingsmedlem Bjarne Laustsen er af foreningen, blevet
bedt om et
notat fra mødet. Jeg har det medlemsblad, som du er velkommen til, at læse for jeg synes ikke
Rene Christensen, skal slippe så let over emnet, så du skal nok have fat i ham igen; jo flere vi kan få
på banen
jo bedre, selv om de er udstyret med en hyre der gør dem i stand til, at købe deres ål, ved
fiskehandleren:
Mvh. Egon.

Mvh
Peter Wandy Nørgård Pedersen
Vejlegade 18
9900 Frederikshavn

From: peterwnp@hotmail.com
To: pia.kjaersgaard.sekretaer@ft.dk; bauersyren@mail.tele.dk
Subject: RE: SV: Ældre vælgere i Frederikshavn
Date: Wed, 9 Nov 2011 15:46:33 +0100

Kære Pia

Vi ældre( fritidsfiskere) i Nordjylland ser med undren på, at vi ikke må fiske med åleruser som
tidligere og evt. må vi slet ikke fiske ål om et år eller så.
Det ser ud til at Franske ålefiskere ifølge EU må fange og eksportere 52 millioner glasål til Asien fra i
år og fremad.
Det er ret frustrerende for os ældre lovlydige danske borgere, at vi ikke må dyrke denne
livsbekræftende og sunde hobby, når det meget ufine ålebekæmpelsesfiskeri finder sted med
lovhjemmel i Frankrig.
Det holder os igang, vi er sunde og belaster ikke hospitalsvæsenet som andre i samme alder som os.
Jeg håber inderligt, at du vil gøre noget ved dette emne, om ikke andet så  for os pensionister( dine
vælgere i Vendsyssel), der har denne interesse i Danmark.
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